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HASZNÁLJÁTOK KI A LÓ ÉVE HOZTA LEHETŐSÉGEKET

  

  

Selacia és a Tizenkettek Tanácsa üzenete 

  

  

  

A 2014-es Ló Évének energiáit ezen a pénteken (január31/február 1) ünnepeljük a Kínai Új Év
kezdetével. Január elseje (az évet indító újhold) után nagyon gyorsan ide érkeztünk egy új
energiaciklus beköszöntével, amely hatással lesz mindenkire és mindenkire, akiket szerettek.

  

 

  

El kell döntenetek, mert minden ciklus kezdetekor az jelentős, hogy mi a fontos számotokra
most, mert meglehet, hogy a döntéseitek komoly kihatással lesznek az ezt követő ciklusokra. A
döntéseitek, vagy választásotok, amelyeket most a Ló Éve kezdetén tesztek meg, sokkal
hatékonyabban, jelentőségteljesebben fognak kibontakozni, mint 2013-ban és lesznek
befolyással rátok, egész évben, 2014-ben, és azon túl.      
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Ebben az írásban közreadunk néhány ötletet, amely segíthet bennetek a fontos döntéseitek
felelősségteljes meghozatalába és így ezt az egész évet egy magasabb (energia)hangolással
kezdhetitek el. Sok új lehetőség nyílik számotokra, olyanokkal élhettek ebben a ciklusban,
amikre eddig még nem nyílt ajtó meg előttetek. A választásaitok alapján, sok új embert, tervet,
vonzotok be és új irányultságok fognak megérkezni, kialakulni nagyon-nagyon gyorsan és
mindent elsöprő módon.

  

 

  

A legfontosabb tudnotok azt, hogy hozzáférni ezekhez, csak egy felébredt és tudatos állapotba
maradva lehet, mert csak így vagytok képesek arra, hogy az eddig zárt ajtók kinyílnak előttetek
és akkor már képesek vagytok megtenni a hozzáféréshez szükséges lépéseket. Ehhez mindig
cselekvésre van szükség, vagyis arra hogy választanotok kell, és hogy mit is választatok, mert
annak a tudatosságból, az öntudatosságotokból kell létrejönnie. Ne feledjétek, hogy egy
választással még nem biztos, hogy történik valami a nyitott ajtónál.

  

Ahhoz hogy a számotokra legjobb eredményt válasszátok, ahhoz tisztába kell lennetek
magatokkal, hogy mit akartok.  Így teremtenek, tesznek a Mesterek. Megtanulni, különbséget
tenni a között, hogy mi szól az ego-én akaratából, és mit szeretnétek a legfőbb jó alapján
magatoknak megvalósítani.

  

 

  

Szükséges hogy földelt állapotba legyetek és a szívetek alapján hozzátok meg a legkedvezőbb
választást. Nem elég a gondolataitokkal kimondani, hogy mit szeretnétek, hanem azt, és úgy
ami a szívetekben lakik, mert onnan hat. Talán ez olyan egyszerűnek hangzik, mintha maga a
szándék, elképzelés elég lenne. De ez nagy szakértelmet és gyakorlást feltételez.
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2013-ban lehet, hogy nagyon türelmetlenek és frusztráltak voltatok vagy talán kiábrándultatok
haladásotok ütemével. Még a legkiválóbb spirituális gyakorlatokat végzők is türelmetlenné
válnak időnként.

  

 

  

 

  

Valóban az elmúlt évben, olyanoknak, mint ti, az Isteni VáltozástTevőknek, a türelem volt egy
nagyon fontos minőségi jellemzőtök. Ti is, mint a legtöbb ember egy olyan hullámvasúton
ültetek, mint amit egyszer-egyszer menet közben megállítottatok, majd egy kis idő múlva újra
elindítottatok, és kettő között várakoztatok, töprengtetek. De most egy sokkal finomabban a
fény felé hívogató hang szól felétek, 2014-ben. Ebben az évben a türelem hozza meg a
gyümölcsét és ezzel, sokkal könnyebben haladhattok előre, szemlélődve és megtenni a
dolgaitokat.

  

 

  

A szemlélődés/elmélkedés nagyon fontos része ennek a folyamatnak. Tudnotok kell, tiszta fejjel
azt, hogy mit szeretnétek, hogy legyen. Nem elég az hogy kimondjátok azt, hogy bőséget
akartok, vagy egy új kapcsolatot. A továbblépéshez az sem látszik helyes megközelítésnek, ha
azt mondjátok ki, hogy mit nem akartok. Legyetek lényegre törők és pozitívak.

  

 

  

Az előző évhez képest, 2014 energiái sokkal mozgékonyabbak lesznek. Ez azt jelenti, hogy
több örömöt, de bánatot is, nagyobb életfordulatokat, mélységeket, de csúcsokat is fogtok
megtapasztalni. A Ló Éve energiái a mozgásról szólnak, utazásokról, más és új területek

 3 / 6



HASZNÁLJÁTOK KI A LÓ ÉVE HOZTA LEHETŐSÉGEKET      Selacia és a Tizenkettek Tanácsa üzenete

Írta: Selacia és a Tizenkettek Tanácsa üzenete
2014. január 30. csütörtök, 21:26 - 

felfedezéseiről és egyre erősebb a vágyatok arra hogy  a korlátozások alól felszabaduljatok.

  

 

  

Sőt minél inkább gyakrabban tapasztaljátok meg ezt a vágyat, annál inkább kitör belőletek az
eddig elrejtett érzés, hogy ti és a világotok nem elég gyorsan tudtok megváltozni, mint ahogy
azt szeretnétek. Biztosak látszik az, hogy lesznek olyan időszakok, amikor úgy érzitek, hogy
felfokozott szenvedéllyel kívánjátok megváltoztatni a berögzült állapototokat, amely vonatkozik
mind a munkátokra, kapcsolataitokra és testetekre vagy arra, ahogy éltetek eddig.

  

 

  

A Szenvedély persze egy kellemes, egy jó dolog. A legfontosabb az, amit fel fogtok fedezni,
hogy a szenvedély egy pozitívan jelentkező, együttműködő módszer. Mindent egybevetve a Ló
Éve sok tűzzel érkezik és ezt az energiát tudni kell majd kezelni, mert különben romboló hatású
lehet, akár a Ti vagy Mások életében.

  

 

  

Amikor körülnéztek, észre fogjátok venni, hogy a legtöbb ember nem jó energiaszörföző. Ők
valahogy elég kényelmetlennek érzik magukat a hullámlovaglás közben. Amikor egy
energia-tüskébe nyúlnak akkor azonnal ledobják magukról.

  

 

  

Amit szeretnétek, amire szükségetek van, annak elérésének az a módja, hogy bizalommal és
bátorsággal lovagoljátok meg a hullámokat annak ellenére, hogy nem tudjátok azt, hogy mivel
érkezik a következő hullám.
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Minden évben, így a mai napig is, 2014-ben szintén, amikor ki tudjátok aknázni a legtöbb
lehetőségeteket, akkor olyan jelentős változásokon estek át, amelyek megváltoztatják az
életetek folyását.

  

 

  

Hogy mit fognak ezek a változások hozni, abban az annyira alapvető megérteni azt, hogy az
eredeti létezéseteket fejezzétek ki a fizikai világotokba. Olyan fajta, változások jönnek amikre,
annyira vártatok már. És éppen ezért is van az, hogy a Szellem finoman bökdös benneteket,
hogy szilárdan álljatok a lábaitokon és nyúljatok ki értük. Ne torpanjatok meg félúton elmerülve
valamiben. Mert Ti vagytok az Isteni VáltozástTevők.

  

 

  

Közreadja: www.foldicsillagok.hu

  

 

  

Forrás:

  

Benefit from Horse Year

  

Copyright 2013 by Selacia, Channel for The Council of 12 * All Rights Reserved *  www.Selacia
.com
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http://spiritlibrary.com/selacia/benefit-from-horse-year?utm_source=Spirit+Library+Updates&a
mp;utm_campaign=64924546c0-Daily_Update&amp;utm_medium=email&amp;utm_term=0_ef
6a5211f4-64924546c0-140576124
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